

Tisztelt Szülő, Tisztelt Befizető!

A 2024/2025-ös tanévben az iskolai, intézményi étkezésben a **díjbeszedés előre történik.** (augusztusban kell fizetni a szeptembert)

## **Az étkezés megrendeléséhez szükségünk van egy kitöltött adatlagra.**

Az adatlapokat a [dgeszelelmezes@gmail.com](mailto:dgeszelelmezes@gmail.com) email címre várjuk vagy személyesen a Dunaújvárosi Gesz irodájában (Dózsa György út 35/a., a középső egyetemi kollégium mögött) munkanapokon 7-15 óra között. Illetve az iroda előtt található postaládába is el lehet helyezni.

### **KEDVEZMÉNYEK:**

Az iskolai étkezésben 4 fajta kedvezmény van:

50 % kedvezmény a 3 vagy több gyermek esetén

50 % kedvezmény a tartós betegségre (alanyi jogon)

100% kedvezmény Nevelésbe vett gyermek részére

100% kedvezmény a Rendszeres Gyermekvédelmi Kedvezmény meglétére (általános iskola)

50 % kedvezmény a Rendszeres Gyermekvédelmi Kedvezmény meglétére (középiskola)

A rászorultsági alapon járó RGYK kedvezményt az Önkormányzat szociális osztályán lehet kérelmezni. A határozatot el kell juttatni hozzánk, ez alapján tudjuk az ingyenes étkezést biztosítani.

**Akik nagycsaládos kedvezményre jogosultak (3 vagy több gyermek), azoknak az erre vonatkozó (8-as számú) nyomtatványt ki kell tölteni és eljuttatni részünkre.** (3 gyermek adatait fel kell tüntetni és szerepeljen közte, akire a kedvezményt érvényesíteni szeretné)

**Más kedvezmény esetén a 8-as számú nyomtatvány mellett a kedvezményre jogosító dokumentum csatolása is szükséges.**

**Leadási határidő: 2024.07.07**

Ezekre a linkekre kattintva tudják letölteni a szükséges nyilatkozatokat és itt találják meg a részletes tájékoztatókat is.

<http://dunaujvarosigesz.hu>

<http://dunaujvarosigesz.hu/letoltheto-dokumentumok/>

Az iskolai étkezésben bevezetésre került a "Szülői modul". Ezen a felületen étkezést tud lemondani, *számlát befizetni (aki az adatlapon az átutalással történő fizetést választotta)*, nyomtatványt letölteni, tájékozódni az étkezési árakról és befizetési időpontokról. (<https://dgeszetkezes.ecity.hu>) A belépéshez szükséges információt tőlünk kapják meg.

Együttműködésüket köszönjük!

Köszönettel: DGESZ élelmezés

25/401-813